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Spolupořadatelem univerzitního plesu, který letos příhodně připadne na Den učitelů, je
univerzitní TULBand. Slibuje, že ples bude dynamický, veselý a plný energie. A aby byl i
„tulbandový“ set k tanci a poslechu bez chyby, orchestr ve zkušebně každý týden piluje k
dokonalosti poslední noty. Vede jej nic neodpouštějící taktovka kapelníka a
multiinstrumentalisty Michala Kašpárka. Během focení k tomuto článku hudebníci
vylaďovali pasáže nedávnoi nazkoušené písně od Louise Armstronga What a Wonderful
World? Kromě tohoto songu má TUL Band v setlistu další 104 písně. „Opakujeme a
pilujeme. Za jednu zkoušku vyřešíme hned několik konkrétních nedostatků v rámci více
skladeb, které ještě nejsou dokonalé. Na ples zkombinujeme něco z našeho
dlouhodobějšího repertoáru a oprášili jsme i některé starší věci, které jsme dost dlouho
nehráli,“ vysvětluje Michal Kašpárek.

TULBand se zaměřuje hlavně na swingové skladby meziválečného období a hraje šlágry Glenna
Millera, Counta Basieho, Nat King Colea nebo Franka Sinatry. Orchestr ale vychází vstříc také vkusu
soudobého mainstreamového publika a hraje například upravené skladby od Freddie Mercuryho,
Robbieho Willamse, Carlose Santany a dalších.

„Na plese se postaráme o co největší žánrovou pestrost. Byli bychom rádi, kdybychom lidi
rozproudili a oni zaplnili parket. Repertoár zkombinujeme tak, abychom hráli co nejvíce k tanci a jen
okrajově k poslechu. Zároveň pracujeme na tom, aby měl večer drajv a byl hodně veselý,“ doplňuje
kapelník a absolvent Fakulty strojní TUL i pražské konzervatoře.

Univerzitní Big Band vznikl v roce 2012 a v rámci ostatních českých univerzit je téměř ojedinělým
fenoménem. Orchestr složený převážně ze studentů a studentek, vyučujících i absolventů a
absolventek TUL čítá v plné síle přes třicet hudebníků, dva zpěváky a dvě zpěvačky. Jedním z hlasů
TUL Bandu, který nesmí chybět na žádné „štaci“, je i Jarda Demel z ekonomické fakulty. „Zpívání s
big bandem je můj splněný sen. Užívám si, že nám to výborně šlape, i když jsme opravdu velké těleso
a nebývá jednoduché, abychom se kvůli povinnostem sešli vždy všichni na všech na zkouškách. Na
pódiu pak ze sebe pokaždé vydáváme to nejlepší,“ říká Jarda Demel.

Univerzitní ples patří spolu s Vánočním koncertem recesisticky konaným na jaře, kdy už opadne
předvánoční běsnění, k vrcholům hráčské sezóny bandu. „Na ples se moc těšíme a zahrajeme tak,
abychom si to užili nejen my, ale aby to byl příjemný zážitek a večer pro všechny v sále. Věřím, že
nás tam bude hodně. Podobných příležitostí, kdy nás v rámci akademické komunity spojí hudba, zase
tolik není. Tak přijďte v co největším počtu!,“ zve za TULBand kapelník Michal Kašpárek.
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